
Domácnosti v elektronické aukci ušetřily za platby energií v průměru 30 procent!

Vážení občané Štěpánkovic,
jak jsme slíbili, nabízíme Vám možnost zúčastnit se druhého kola elektronických aukcí na dodavatele elektřiny a plynu pro domácnosti. Dodávky energií se soutěží na dva roky a pořádá je společnost eCENTRE, a.s.
Města, obce a firmy v současné době již běžně využívají elektronické aukce k nejrůznějším nákupům, včetně nákupu elektřiny a zemního plynu pro sebe i své organizace. Elektronická aukce probíhá obdobně jako dražba, jen s tím rozdílem, že dodavatelé, kteří vstoupí do aukce, své ceny snižují.
Sběr podkladů a sepisování přihlášek ve Štěpánkovicích a okolních obcí proběhlo v květnu letošního roku a převážná většina domácností šla do aukce v červnu letošního roku.
Červnové aukce se zúčastnilo, kromě občanů Štěpánkovic, přes 3 000 domácnosti z celé republiky, 
s objemem elektřiny a plynu přes 145 mil. Kč. Průměrná úspora v celé ČR byla 31,17% a celková úspora dosáhla přes 40 mil. Kč.
Ve Štěpánkovicích se aukce zúčastnilo 9 domácností, které dosáhly úspory v elektřině 33,93 %, a u zemního plynu dokonce 34,69 %. V korunách je to úspora přes 58 tisíc každý rok.
„Právě díky zapojení co největšího množství domácnosti a firem do e-aukce mohou občané ušetřit na energiích až 30 procent“, uvedla marketingová manažerka společnosti eCENTRE Alice Mazurková. Součástí celé služby je administrativní servis, což znamená, že veškeré podmínky smlouvy za jednotlivé občany vyřídí s vítězem e-aukce právě pořadatelská společnost eCENTRE, a.s. 
„Služba je pro občany zdarma – neplatí žádné poplatky za zprostředkování. V případě, že by vysoutěžená cena byla vyšší než ta, kterou platí v současné době, nejsou nadále touto smlouvou vázáni, nemusí nic podepisovat a dále budou energie odebírat podle stávajících podmínek u svého dodavatele“.

Kontaktní místo pro obec Štěpánkovice bude otevřeno v Hospodě na statku dne 24. 9. 2013 od 15:00 do 17:00 hod. V případě většího zájmu bude domluven a oznámen další termín.
Bezplatně se tak mohou občané Štěpánkovic a podnikatelské subjekty přihlásit do další elektronické aukce. Pro bezchybný sběr podkladů a sepisování přihlášek je nutné si vzít tyto podklady: 
· kopii smlouvy o dodávkách elektřiny a plynu současného dodavatele včetně obchodních podmínek a všech dodatků 
· kopii posledního ročního vyúčtování dodávek elektřiny a plynu. 
Je dobré předem telefonicky ověřit u stávajících dodavatelů konec stávající smlouvy a délku výpovědní doby.

Chceme upozornit občany, aby rozhodně nepodepisovali smlouvy s žádnými podomními prodejci, kteří se mohou snažit využít situace a vnutit občanům smlouvu s jiným, než vítězným dodavatelem.
Nové smlouvy předávají zástupci eCENTRE pouze na kontaktních místech nebo na jiném místě pouze po telefonické domluvě.

Případné dotazy vám odpoví zástupce eCENTRE:
Ing. František Režný
Mob.: +420 606 976 974
E-mail: frantisek.rezny@ecentre.cz
